
National 5 French Reading Exercise 15

Changer de vision du mariage en France 

Je dirais que le mariage est encore très important en 2020. Beaucoup de gens pensent 
que le mariage est la preuve la plus forte de l’amour, et que c’est une base solide à la vie 
de couple. L’idée d’une cérémonie de mariage peut également être attrayante - une belle 
robe, des centaines d’invités, et un gâteau délicieux. Cependant, malgré tous ces 
facteurs, il y a moins en moins de mariages aujourd’hui en France. Alors pourquoi 
exactement le mariage diminue-t-il en popularité ?  

Tout d’abord, les mariages peuvent être ridiculement coûteux. Il faut payer pour la robe, 
le lieu, la nourriture et les boissons, et le divertissement - le tout pour une journée ! Ce 
n’est pas juste de supposer que tout le monde peut se payer une grande cérémonie.  

Moins de gens ressentent de la pression pour se marier parce qu’il y a une acceptation 
sociétale plus large des couples non mariés. De même, il y a eu un déclin des valeurs 
religieuses qui ont historiquement encouragé les gens à se marier en France.  

Questions 

1. What does the writer say about marriage in 2020? (1)  

2. Why is the idea of marriage appealing too many people? State two things (2)  

3. State three of the factors listed in relation to wedding ceremonies (3)  

4. What is said about marriage in France? (1)  

5. What is the first argument given against weddings and marriage? (1)  

6. What does the article say is unfair? (1)  

7. State one other factor given for a decline in marriage rates (1)  

Total: 10 marks  

The Answer Scheme is on the following page.  
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Answer Scheme  

 
 

Question Answer Mark

1 Marriage is still very important 1

2 It can be viewed as the strongest display of love 
It is an important/significant stage in a couple’s life together 
Many people want a wedding ceremony  

Any 2 from 3 

2

3 A beautiful dress // Hundreds of guests // A delicious cake 3

4 There are fewer marriages occurring 1

5 Weddings can be extremely/ridiculously/greatly expensive 1

6 To assume that everyone can afford a big wedding 1

7 Broader societal acceptance of unmarried couples Decline in religious values  

Any 1 from 2 

1

Total 10
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